
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 



 محل مهر

              آموزشگاه

دقیقه      09    :وقت آزمون  باسمه تعالی 

کرمانشاه استان پرورش اداره کل آموزش و  

3پرورش ناحیه   اداره آموزش و  

  1944دیماه-نوبت اول

 4ریاضی    سئوالات امتحان هماهنگ درس:

 نام ونام خانوادگی:                                       ساعت برگزاری:

41/94/4194   تاریخ امتحان:                         نام آموزشگاه: 

1   اد صفحه:دتع  تجربی و ریاضی رشته :                    دهمپایه تحصیلی:              41        تعدادسئوال: 

 نمره سؤالات ردیف

1 

                                                                         درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را مشخص کنید.  

.  الف) دو مجموعه که عضو مشترک نداشته باشند را دو مجموعهء مجزا یا جدا  از هم می نامیم

. , آنگاه θ در ناحیهء دوم دایرهء مثلثاتی قرار دارد 𝑠𝑖𝑛𝜃 < 𝑐𝑜𝑠𝜃 و 0 >  ب)  اگر 0

. 𝑥√  گویاست
3

−  پ)  عبارت 1

. , دارای ریشهء حقیقی نیست >∆ باشد   ت)  معادلهء درجهء دومی که در آن 0

1   

2 

                                                                                             جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 

𝑅 − 𝑄 =   الف)      ⋯

. … قرار دارد … …   ب)  انتهای کمان مربوط به زاویهء °330 در ناحیهء  

. است … … … … , عددی      پ) ریشهء سوم هر عدد منفی

57/0  

3 

                جدول زیر را کامل کنید.                                                                                                       

 نمایش هندسی           نمایش مجموعه ای     بازه       نوع بازه    

 بسته     

 

[1 , 4]   

 

 
 
1   

 
   

4   

    , 𝑛(𝐴) = 00  , 𝑛(𝑈) =   فرض کنید 𝐴 و 𝐵  زیر مجموعه هایی از مجموعهء مرجع 𝑈 باشند به طوری که  100

∶ 𝑛(𝐴  مطلوب است ∩ 𝐵) = 𝑛(𝐵) و 20 = 40 

𝑛(𝐴  ( الف   ∪ 𝐵) = 

 

𝑛(𝐵’)   (ب      = 

1   

 

 

 

7 

 

 

 

است . دنباله را مشخص کنید.                                        60و جملهء ششم  12در یک دنبالهء هندسی جملهء سوم   
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الات                                                                    ؤس ردیف  نمره 

0   
                                                                                   زیر را بنویسید. های دنباله هر یک از جملهء بعدی دو

, 1  (الف 4 , 6 , 10 , …  , … ,  1  (ب                                  2  , 4  , 5 , …  , …       

 

1   

5   

                                                                                                    حاصل عبارت زیر را به دست آورید.      

    
𝑐𝑜𝑠60° + tan2 00°

𝑐𝑜𝑡47°
= 

 

1   

8   

          . . مساحت مثلث را به دست آورید 𝐵̂  می باشد = 𝐵𝐶 و 30° = 7 𝑐𝑚  , 𝐴𝐵 = 3 𝑐𝑚 , 𝐴𝐵𝐶 در مثلث 

𝐴                                                                                    
3                          

                        30° 
          𝐵                 7                    𝐶                                                                                                     
 

 

1   

6   

. . سایر نسبت های مثلثاتی α را بدست آورید 𝑠𝑖𝑛𝛼 و  α زاویه ای در ناحیهء دوم مثلثاتی باشد =
3
7

  اگر 
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10  

 
 

 با فرض با معنی بودن کسرها درستی تساوی زیر را بررسی کنید.                                                                     

    
𝑐𝑜𝑠𝜃

1 + 𝑠𝑖𝑛𝜃
=

1 − 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝑐𝑜𝑠𝜃
                                                                    

 
 
 
 

 

 

1   

 

 
 



الات                                                                       ؤس ردیف نمره    

11  

                                                                                               حاصل هر یک از عبارتهای زیر را بنویسید.   

   √−1       7
=                             √√81 =                                         (27)

1
2 =            

 

27/1  

12  

. 𝑥3  را تجزیه کنید +  الف) عبارت  25

 
 

. , حاصل 1072  را بدست آورید  ب)  با استفاده از اتحاد
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13  

     
1

3 + √5
=                                                                                          .   الف)  مخرج کسر مقابل را گویا کنید

 

 
 

     
𝑥2 − 6

𝑥2 − 7𝑥 + 0
=                                                                               .  ب)  عبارت گویای مقابل را ساده کنید
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14  

 
 
 
 
 

.  معادلهء زیر را به روش مربع کامل کردن حل کنید
    𝑥2 + 4𝑥 − 12 = 0                                                          
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 نمره سؤالات                                                                 ردیف

 

 

 

17  

 

 

 

. 𝑦  را رسم کنید = (𝑥 − 1)2 +   نمودار سهمی به معادلهء 2

 

 

 

 
 

 

 

1   

 

 

10  

 نامعادلهء زیر را حل کنید و مجموعهء جواب را روی محور نمایش دهید.                                                            

        3 < 2𝑥 − 1 ≤ 5 
 
 
 
 

1    

15  

                       تعیین علامت کنید.                                                                                                      

     𝐴 = (𝑥2 − 4)(𝑥 − 1)                                             
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  20 موفق باشید                                                                      
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